

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI  
Fakulta pedagogická  
Katedra psychologie

**PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

Práci předložil(a) student(ka): DOMINIKA FIKAROVÁ  
Výchova ke zdraví

Název práce: **PSYCHICKÉ ZDRAVÍ RODIČŮ**

Hodnotil: Mgr. Vladimíra Lovasová, PhD.

<b>Předmět hodnocení</b>	<b>Výborné</b>	<b>Velmi dobré</b>	<b>Dobré</b>	<b>Nevyhovující</b>
Iniciativa a samostatnost při zpracování	X			
Splnění cíle a rozsahu zadání		X		
Úroveň zpracování teoretické části	X			
Úroveň zpracování analytické části	-	-	-	-
Projektová a metodologická koncepčnost	X			
Vhodnost použitých metod	X			
Způsob zpracování dat	X			
Správnost a důkladnost vyhodnocení získaných výsledků		X		
Odborná jazyková úroveň	X			
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)	X			
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)	X			
Celková odborná úroveň BP		X		
Celkový přínos BP		X		

Doplnění a připomínky:

Předložená bakalářská práce se zabývá psychickým zdravím jedinců ve věku plnění rodičovské role. Je strukturována do tří celků. V úvodní kapitole autorka obecně definuje zdraví. Kapitola č.2 je již přímo věnována psychickému zdraví a autorka v ní charakterizuje nejčastější typy psychických poruch z hlediska jejich etiopatogeneze a dopadů do rodinného systému. Uvedené části BP mají logickou posloupnost a jsou pečlivě zpracovány. Jako připomínku lze uvést odklon od MKN10 názvosloví v subkapitole „*Druhy neurotických poruch*“. Autorka však využívala publikaci vydanou v roce 2006, kdy již současná klasifikace platila. V kapitole „*Analýza psychiatrické péče v ČR*“ autorka usiluje o mapování evidovaných kategorií diagnóz u jedinců ve věku rodičovských rolí. Údaje jsou graficky předkládány a slovně charakterizovány. U některých interpretací však shledávám pouze prvoplánový popis bez bližšího vhledu do problematiky. Celkovým výsledkem popisovaných analýz je nastíněný profil psychického onemocnění rodičů, který lze považovat za přidanou hodnotu BP. Vzhledem k tomu, že autorka vycházela z oficiálních zdravotnických statistik, mohlo dojít k věkové disproporci mezi propuknutím nemoci a jejím následným diagnostikováním a léčbou. Ve sledovaném roce však byla porucha přítomna.

- Jaká jsou kritéria duševního zdraví ?
- Na jaké problémy jste při analýze oficiálních statistik narázela ?

Doporučení práce k obhajobě : ANO

Celkové hodnocení práce : VELMI DOBRĚ

Datum: 8.5.2013

Podpis: